

信用卡额度越高越好，卡片越多越好，银行可酌情消除不良信用记录.....你是否也是这么认为的呢？用卡数十年啦，对信用卡熟悉的不能再熟悉了，可你真的会用信用卡吗？9成人会犯的用卡错误，你也有吗？

1、额度越高越好  
信用卡额度越高越好，消费起来倍儿爽，真是这样吗？虽然信用额度在一定程度上能够反映个人的信用状况，但额度并非越高越好。就实际情况来说，一般信用额度上限在1万元左右就够了。过高的额度可能会使卡友难以控制消费。在不知不觉中已经沦为“卡奴”。一旦卡片遭窃，不法分子则有相当大的冒用空间。因此，信用卡额度，够用就好。

2、信用卡越多越好  
很多卡友一打开钱包就会看到有很多张信用卡，信用卡也往往成了一种炫耀的资本，但信用卡真的越多越好吗？信用卡太多反而会带来烦恼。首先，银行规定的是一年刷满五六次方可免交年费，卡太多，卡友容易忘记哪张卡消费了多少次；其次，每张卡的还款日都不一样，若记错了则会产生信用卡滞纳金，“拆东墙补西墙”的行为更是会混淆还款金额和还款日期，影响卡友信用记录的可能性大增；第三，如果信用卡太多，一旦钱包遗失或被盗，挂失起来也很麻烦。所以，2-3张卡片为最佳。

3、银行可消除不良信用记录  
一旦不能及时还款，信用报告就会出现不良记录。很多卡友以为，如果是无意中迟了两三天还款，银行可消除不良信用记录。但银行方面会无情的告诉你：个人不良信用记录无法消除，只能在缴清逾期款项后，过5年时间才自动消除。

4、信用卡消费越多，积分越多

信用卡刷卡消费累计积分，消费越多，积分越多，真的是这样吗？实际上，并非是每一笔信用卡刷卡消费都可以获取积分，各银行间对积分设有不同规则。大部分银行把购房、购车等大额消费定为不能积分；还有医院、学校、金融产品及服务，也被一些银行划入不能积分范围。另外，不少信用卡的网络消费也不纳入计算积分。所以，消费越多，不代表你的积分更多。

5、每个月只要归还最低还款额就行  
只要归还最低还款额就行，反正信用卡可以循环授信。但这样的后果你承受的了么？选择归还最低还款，卡友将不能享受免息期，所有的消费都要从消费之日起计算利息，日利率为万分之五，而且银行的计息方式是按月复利，利息非常高。循环利息实质上就是温水里煮青蛙，日积月累，小钱也变成一笔很大的负债了

6、逾期罚息，晚点交也没关系

逾期没几天，钱总归要还的，晚点交也没关系。事实却很残忍！！信用卡利息很高，越迟还款，罚息金额“驴打滚儿”似的变得越高。一般银行规定，未还清金额利息计算分为两部分：一部分是消费全额在消费日至实际还款日前一天每日万分之五的利息；另一部分是未还金额的利息。如果不及时还款，每天的利息都是本金加上前一天利息所得之和的万分之五。因此，切记要及时还款。

7、把卡借给朋友没什么大不了的  
持信用卡消费可返点，将自己的信用卡借给别人使用，积累更多的返点。可是，后果你想好了吗？把信用卡借给朋友是非常危险的，信用卡可以透支，一旦把卡借给别人，你将无法控制消费情况，这将极大的增加过度消费的风险，万一卡片遗失、或者朋友恶意透支，损失都由卡友自行承担。

8、取现也能免利息  
很多卡友认为：取现也能免利息，信用卡取现和刷卡消费是一样的，都可以享受免息期待遇。事实上，目前各银行都规定，信用卡取现要付利息

，大多数信用卡都是按每天万分之五的利息算，折算成年息超过18%。另外，信用卡取现还要缴纳高额取现手续费，费率0.5%至3%不等。举例说来，如果卡友用信用卡取现10000元，银行规定的信用卡取现费率是1%，那么10天后，卡友为这笔取现金额需要额外付出 $10000 \times 0.05\% \times 10 \text{天} + 10000 \text{元} \times 1\% = 150 \text{元}$ 的利息和费用。卡友们，要谨记，信用卡取现不能免息的，代价高昂。

9、不开卡就不收年费 不开卡就不收年费，很多卡友认为，只有激活了的信用卡才收取年费。这一点也让不少人栽了跟头。一般情况下，银行的普通卡种不开卡不收年费，但是对于一些特殊卡种，例如金卡、白金卡不开卡也会收取年费。主要是因为该卡种是根据申请人的个人信息制作，具有特殊性，所以不开卡也会收取工本费。

10、免息分期购物比直接刷卡购物合适

分期购物免息、免息！！！当然比直接刷卡购物合适。你也是这样想的吗？分期付款尽管免息，但不免手续费。部分银行的手续费是按照分期的期数来收取的，如果分12期或24期，手续费会高达商品总价的7%-8.5%，这已经远远高过同期银行贷款的利率，对消费者而言并不划算。银行免费的午餐可不是那么好吃的！